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ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA 
RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DO 
PREGÃO PRESENCIAL N° 018/2021 — 
CCL/PMB. 

Aos 27 dias do mês de julho do ano de 2021, no Auditório da Secretaria de Municipal de Turismo, 
sediada na Av. Rodoviária, s/n, Bairro Boa Fé, nesta cidade de Barreirinhas, reuniu-se a Comissão de 
Licitação, designada através da Portaria n° 398/2021, de 30/04/2021 e publicada no DOM em 
30/04/2021, para recebimento dos envelopes da licitação PREGÃO PRESENCIAL N° 018/2021 — 
CCL/PMB, com a finalidade de selecionar a proposta mais vantajosa para a Administração, objetivando 
a Contratação de empresa especializada em prestação de serviços de transporte para pacientes em 
Tratamento Fora do Domicilio (TFD), conforme edital e seus anexos, referente ao Processo 
Administrativo n° 0798/2021. O Aviso de Licitação, foi afixado no Mural de Avisos da Prefeitura 
Municipal, Diário Oficial do Estado do Maranhão, Diário Oficial do Município, Jornal de Grande 
Circulação — O Imparcial e Site da Prefeitura disponível em www.barreirinhas.ma.gov.br na opção 
"Licitações". A Pregoeira, às 09h00min, declarou aberta a sessão pública e solicitou aos interessados que 
apresentassem suas credenciais, que após análise desses documentos, observando os critérios 
estabelecidos no Edital, credenciou os representantes indicados no MAPA DE CREDENCIAMENTO — 
ANEXO I, sendo então declarado o encerramento da admissão, limitando-se o certame às 07 (sete) 
licitantes conforme consta no MAPA DE CREDENCIAMENTO — ANEXO I, registra-se ainda que as 
empresas: FBF FERREIRA SERVIÇOS EIRELI-ME, DCN DOS SANTOS EIRELI-ME, LS 
EMPREENDIMENTOS EIRELI-ME, T. DOS SANTOS EMPREENDIMENTOS-EPP, ESQUADRO 
COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI-ME, SERVICOL - SERVIÇOS DE LIMPEZA E TRANSPORTES 
LTDA-ME e HABTOS EMPREENDIMENTOS EIRELI-ME, comprovaram as condições de 
Microempresa - ME ou Empresa de Pequeno Porte — EPP. Em seguida a Pregoeira solicitou aos 
participantes que, mediante chamada, entregassem seus envelopes rubricados. Em ato continuo passou-se 
a abertura do Envelopes n° 01 — Propostas de Preços, que após análise verificou-se que a empresa T. 
DOS SANTOS EMPREENDIMENTOS-EPP, deixou de anexar a declaração consolidada conforme é 
exigida no item 7 alínea "g" Anexo VII do presente edital, ficando assim a proposta da empresa 
mencionada devidamente Desclassificada. A pregoeira franqueou as propostas de preços aos licitantes 
para que os mesmos analisassem e rubricassem. Logo após, deu início à fase de lances com as demais 
empresas classificadas, onde a empresa FBF FERREIRA SERVIÇOS EIRELI-ME, ofertou o menor valor 
para do item 01 (um) no valor de R$ 1.000,00 (um mil reais) e do item 02 (dois) no valor de R$ 1.002,00 
(um mil e dois reais). Registra-se ainda, que o representante da empresa citada não quis negociar os 
valores ofertados dos referidos itens. Dando continuidade, passou-se a abertura do envelope de 
Habilitação da empresa classificada provisoriamente em primeiro lugar, onde foi constatado que a mesma 
não possui atividade compatível com o objeto da licitação, após verificação do contrato social e cartão 
CNPJ apresentados pela empresa e que a mesma incluiu a atividade compatível com o objeto da licitação 
recentemente, pois não consta nos documentos dela apresentados nesta licitação e que a Certidão Positiva 
de Débitos e Dívida Ativa que deveria ser negativa está com data de validade vencida; e não foi 
apresentado também o Atestado de Capacidade Técnica, para fins de comprovação da qualificação 
técnica. Sendo assim, a referida empresa fica devidamente Inabilitada. Após isso, a pregoeira convocou a 
segunda colocada a empresa HABTOS EMPREENDIMENTOS EIRELI-ME, para a fase de negociação, 
porem a mesma negou-se a reduzir o valor ofertado, a proposta foi aceita provisoriamente. Passou-se 
então para análise de documentos de habilitação, foi verificado que a empresa, deixou de apresentar o 
Atestado de Capacidade Técnica, para fins de comprovação da qualificação técnica e apresentou ainda a 
Certidão de Falência e Concordata com prazo de validade vencida. Ficando assim a referida empresa 
devidamente Inabilitada. A pregoeira convocou a terceira empresa DCN DOS SANTOS EIRELI-ME, 
para a fase de negociação, ficando com o valor unitário final de cada item de R$ 1.128,00 (um mil, cento 
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